CURRICULUM VITAE



Informazioni personali Comune di Trieste

Nome DUGULIN ADRIANO

Data di nascita 13.04.1955

Qualifica DIRIGENTE

Amministrazione Comune di Trieste

Incarico attuale Direttore del Servizio Sport

Telefono ufficio 040 6758728

E-mail ufficio dugulin@comune.trieste.it

TITOLI DI STUDIO E PROFESSIONALI ED ESPERIENZE LAVORATIVE

Titolo di studio Diploma di laurea in Lettere Moderne

Altri titoli di studio e Diploma di archivistica, paleografia e diplomatica

professionali Diploma di assistente di biblioteca

Esperienze professionali Dal 2014:

(Incarichi ricoperti) Direttore del Servizio Sport

Dal 2012 al 2014:

Direttore del Servizio Promozione Progetti Culturali

Dal 2009:

Direttore del Museo ferroviario di Trieste

Dal 2006:

Direttore dell'Area Cultura e Sport - Civici musei di storia ed arte - Civico museo teatrale "C.Schmidl"

Dal 1994 al 2006:

Direttore dei Civici Musei di Storia ed Arte e Civico Museo Teatrale "C.Schmidl"

Dal 2000

Direttore del Museo Postale e Telegrafico della Mitteuropa

Dal 1982 al 1994

Conservatore dei Civici Musei di Storia ed Arte (Civico Museo Teatrale "C.Schmidl")

Capacità Linguistiche	LINGUA: INGLESE Base []	Intermedio []	Avanzato [x]
	LINGUA: FRANCESE Base []	Intermedio [x]	Avanzato []
	LINGUA: SLOVENO Base [x]	Intermedio []	Avanzato []
Capacità nell'uso di tecnologie	Base []	Intermedio [x]	Avanzato []
Altro (partecipazione a convegni e seminari, pubblicazioni e collaborazioni a riviste)			